
ìÉÓÔÏË 8ëÏÎÕÓÙ (×Ù�ÕËÌÙÅ)� ëÏÎÕÓ C ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÏÓÔÒÙÍ, ÅÓÌÉ ÉÚ È 2 C (x 6= 0) ÓÌÅÄÕÅÔ �x =2 C.1. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï ó = f(x1; : : : ; xn) 2 Rn jx12 � nP2 xi2 � 0; x1 � 0g Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ËÏÎÕÓÏÍ.2. ÷ÅÒÎÏ ÌÉ, ÞÔÏ ÚÁÍÙËÁÎÉÅ ËÏÎÕÓÁ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ËÏÎÕÓÏÍ?3. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÓÒÅÄÉ ÌÉÎÅÊÎÙÈ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ× L , ÓÏÄÅÒÖÁÝÉÈÓÑ × ËÏÎÕÓÅ C, ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ.� � ïÎÏ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÌÉÎÅÊÎÏÊ ÞÁÓÔØÀ ËÏÎÕÓÁ C.4. ëÁÖÄÙÊ ËÏÎÕÓ �ÒÅÄÓÔÁ×ÉÍ × ×ÉÄÅ ÓÕÍÍÙ Ó×ÏÅÊ ÌÉÎÅÊÎÏÊ ÞÁÓÔÉ É ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ ÏÓÔÒÏÇÏ ËÏÎÕÓÁ.5. äÌÑ ÔÏÇÏ, ÞÔÏÂÙ ËÏÎÕÓ ÂÙÌ ÏÓÔÒÙÍ ÎÅÏÂÈÏÄÉÍÏ É ÄÏÓÔÁÔÏÞÎÏ, ÞÔÏÂÙ ÅÇÏ ÌÉÎÅÊÎÁÑ ÞÁÓÔØ ÒÁ×ÎÑÌÁÓØ ÎÕÌÀ.� � � ëÏÎÕÓ, �ÒÅÄÓÔÁ×ÉÍÙÊ × ×ÉÄÅ ËÏÎÅÞÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ �ÏÌÕ�ÒÑÍÙÈ, ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ËÏÎÅÞÎÙÍ.6. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ËÏÎÕÓ ÉÚ ÚÁÄÁÞÉ 1 ÔÁËÏ×ÙÍ ÎÅ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ, ÅÓÌÉ n > 2.7. ëÏÎÅÞÎÏ ÌÉ ÏÔËÒÙÔÏÅ �ÏÌÕ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï? á ÚÁÍËÎÕÔÏÅ?� � � � ìÀÂÏÅ ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï ×ÅËÔÏÒÏ× fb1; : : : ; bsg, ÎÅÏÔÒÉ�ÁÔÅÌØÎÁÑ ÌÉÎÅÊÎÁÑ ÏÂÏÌÏÞËÁ ËÏÔÏÒÙÈ ÓÏ×�ÁÄÁÅÔ ÓËÏÎÕÓÏÍ C, ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÅÇÏ ÓÉÓÔÅÍÏÊ ÏÂÒÁÚÕÀÝÉÈ. íÉÎÉÍÁÌØÎÁÑ (�Ï ÞÉÓÌÕ ×ÅËÔÏÒÏ×) ÓÉÓÔÅÍÁ ÏÂÒÁÚÕÀÝÉÈÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÂÁÚÉÓÏÍ, Á ÞÉÓÌÏ ×ÅËÔÏÒÏ× × ÂÁÚÉÓÅ { ÒÁÎÇÏÍ rkC ËÏÎÕÓÁ.8. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ×ÓÅ ÂÁÚÉÓÙ ËÏÎÕÓÁ ÓÏÄÅÒÖÁÔ ÏÄÉÎÁËÏ×ÏÅ ÞÉÓÌÏ ×ÅËÔÏÒÏ×.9. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ ÒÁÎÇ ÌÉÎÅÊÎÏÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á, ÒÁÓÓÍÁÔÒÉ×ÁÅÍÏÇÏ ËÁË ËÏÎÕÓ, Á ÔÁËÖÅ ÒÁÎÇ ÅÇÏ ÚÁÍËÎÕÔÏÇÏ�ÏÌÕ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á.10. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ1) ÓÕÍÍÁ ËÏÎÅÞÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ ËÏÎÅÞÎÙÈ ËÏÎÕÓÏ× ÅÓÔØ ËÏÎÅÞÎÙÊ ËÏÎÕÓ2) �ÅÒÅÓÅÞÅÎÉÅ ËÏÎÅÞÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ ËÏÎÅÞÎÙÈ ËÏÎÕÓÏ× ÅÓÔØ ËÏÎÅÞÎÙÊ ËÏÎÕÓ.11. åÓÌÉ ' { ÌÉÎÅÊÎÏÅ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ, Á C { ËÏÎÅÞÎÙÊ ËÏÎÕÓ, ÔÏ '(C) { ËÏÎÅÞÎÙÊ ËÏÎÕÓ, É rk'(C) � rkC .� � � � � ÷ÅËÔÏÒ x0 2 C (x0 6= 0) ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ËÒÁÊÎÉÍ ×ÅËÔÏÒÏÍ ËÏÎÕÓÁ C, ÅÓÌÉ ÅÇÏ ÎÅÌØÚÑ �ÒÅÄÓÔÁ×ÉÔØ × ×ÉÄÅx0 = x1 + x2, ÇÄÅ x1 É x2 { ÌÉÎÅÊÎÏ-ÎÅÚÁ×ÉÓÉÍÙÅ ×ÅËÔÏÒÙ ÉÚ C.12. ëÏÎÅÞÎÙÊ ÏÓÔÒÙÊ ËÏÎÕÓ C ÅÓÔØ ÎÅÏÔÒÉ�ÁÔÅÌØÎÁÑ ÌÉÎÅÊÎÁÑ ÏÂÏÌÏÞËÁ ÍÎÏÖÅÓÔ×Á Ó×ÏÉÈ ËÒÁÊÎÉÈ ×ÅËÔÏÒÏ×.ðÒÉ ÜÔÏÍ ÅÇÏ ÒÁÎÇ ÒÁ×ÅÎ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÍÕ ÞÉÓÌÕ �ÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÏ ÌÉÎÅÊÎÏ-ÎÅÚÁ×ÉÓÉÍÙÈ ËÒÁÊÎÉÈ ×ÅËÔÏÒÏ× ËÏÎÕÓÁC. 13. îÁÊÔÉ (ËÁËÏÊ-ÎÉÂÕÄØ) ÂÁÚÉÓ ÄÌÑ ËÏÎÕÓÁ ÒÅÛÅÎÉÊ ÓÉÓÔÅÍÙ ÌÉÎÅÊÎÙÈ ÏÄÎÏÒÏÄÎÙÈ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×8>><>>:x+ y � z � 0x� 2y + 2z � 0 (�)14. îÁÊÔÉ (ËÁËÏÊ-ÎÉÂÕÄØ) ÂÁÚÉÓ ËÏÎÕÓÁ ÎÅÏÔÒÉ�ÁÔÅÌØÎÙÈ ÒÅÛÅÎÉÊ ÓÉÓÔÅÍÙ ÌÉÎÅÊÎÙÈ ÏÄÎÏÒÏÄÎÙÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ8>><>>:x+ y � z = 0x� 2y + 2z = 0 (��)15. ïÂÌÁÄÁÅÔ ÌÉ ËÏÎÅÞÎÏÊ ÓÉÓÔÅÍÏÊ ÏÂÒÁÚÕÀÝÉÈ �ÏÌÕÇÒÕ��Á ×ÓÅÈ �ÅÌÏÞÉÓÌÅÎÎÙÈ ÒÅÛÅÎÉÊ ÓÉÓÔÅÍÙ (�)?îÅÏÔÒÉ�ÁÔÅÌØÎÙÈ �ÅÌÙÈ ÒÅÛÅÎÉÊ ÓÉÓÔÅÍÙ (��)?


